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Директору
ФГБУ «Федеральный институт оценки качества образования»

С.В. Станченко
Уважаемый Сергей Владимирович!
[наименование органа/организации/учреждения] уведомляет о готовности подключения к  защищенной сети передачи данных Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (далее сеть № 3608), для передачи сведений в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», выполненного по схеме 1 вариант 2.
Требования к защите персональных данных, а также требования по организации и обеспечению функционирования шифровальных (криптографических) средств, предназначенных для защиты информации при работе с федеральной информационной системой «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», выполнены, что подтверждается [указывается наименование документа, являющегося официальным подтверждением соответствия требованиям безопасности информации, установленным федеральным органом исполнительной власти в области обеспечения безопасности и федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области противодействия техническим разведкам и технической защиты информации, реквизиты документа, наименование организации, выдавшей, утвердившей или согласовавшей документ].
К работе с персональными данными в [наименование органа/организации/учреждения] допущены лица, назначенные приказом [должность руководителя] [№ приказа и название].
Лица, допущенные к обработке данных в [наименование органа/организации/учреждения] предупреждены об ответственности за нарушение требований законодательства Российской Федерации по обращению с персональными данными.
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